

**Отчет  
о проделанной работе по противодействию коррупции  
в рамках реализации  
Антикоррупционной стратегии  
Республики Казахстан на 2015-2025 годы  
в КГУ «Школа-гимназия имени Сакена Сейфуллина»  
ОО г. Шахтинска УО Карагандинской области  
за 2022–2023 годы.**

В целях недопущения создания условий коррупционных рисков, а также создания условий способствующих формированию у учащихся, педагогов и родительской общественности правильной гражданской позиции по отношению к коррупционным проявлениям в обществе в КГУ «Школа - гимназия имени Сакена Сейфуллина» согласно Плана мероприятий на 2022–2023 годы по реализации Антикоррупционной стратегии Республики Казахстан на 2015-2025 годы в школе - гимназии проводится определенная работа.

В октябре 2022 г. для педагогов гимназии был организован и проведен правовой всеобуч на тему коррупционных нарушений в сфере образования. В ходе совещания была изложена информация о коррупционных нарушениях в сфере образования. В протокольном решении сказано:

- не допускать фактов оказания платных услуг, являющихся незаконными и коррупционными.

Главным бухгалтером проведен мониторинг и по выявлению коррупционных рисков по вопросам государственных закупок.

В рамках реализации Программы формирования антикоррупционной культуры в школьной среде в контексте духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания с учащимися проведен ряд воспитательных мероприятий: Для учащихся 1-8 классов правовой всеобуч на тему «Скажем коррупции твердое нет», конкурс рисунков «без коррупции с детства», театральная постановка для учащихся 1-4 классов «Сказ о том, как коза с коррупцией повстречалась», правовой всеобуч с учащимися 9-11 классов «Коррупция-бич нашего общества» и др.

С целью профилактике коррупционных рисков организована ежемесячная персональная выдача и расшифровка о начислении заработной платы (квитанции) работникам организации образования.

Систематически размещается на официальном сайте отдела образования и сайте гимназии информации о деятельности Попечительского Совета, с описанием проводимых мероприятий, представлением отчета о спонсорской и благотворительной помощи.

Регулярно обновляется информационный стенд, и проверяется ящик для писем и обращений физических лиц.

Среди родителей в ноябре 2022 года проведено анкетирование на предмет сбора с них денежных средств на различные расходы администрацией

школы. Результаты анкетирования показали, что подобное явление в школе отсутствует.

Около 200 учащихся в декабре просмотрели видео фильм который раскрыл для подростков и молодежи основные ценности личности гражданина.

На постоянной основе оформлен информационный стенд, с «телефонами доверия» и графиком личного приема первого руководителя, а также продолжает работу функционирования «телефона доверия», почтового ящика для писем и обращений физических и юридических лиц.

Директор



Осanova М.К.